



家门口出现怪符号

一市民发现疑似小偷踩点标记

本报威海11月24日讯(记者 孙丽乐) 24日,家住戚谷疃的冯女士致电本报,称在自家门口发现了用绿色粉笔画的一个醒目的三角符号,怀疑可能“被贼盯上了”。

“早上出门上班,发现家门多了一个用绿色粉笔画的三角形,觉得有些蹊跷,立即看了看对门和楼下的门口,

都没有发现类似的记号。”冯女士告诉记者,“忽然想到,以前曾经有过贼踩点做记号的报道,自己每天都上班,估计被贼盯上了。”

记者了解到,外地也有过居民家门口出现疑似盗贼“记号”的报道。有人还列举了几个鲜明含义的符号,比如“+”代表家里白天有人,晚上没

人,如果这个符号倒过来,就是晚上有人,白天没人;“○”代表单身或租户;“...”表示家庭成员三个人;“√”则表示已进入过;“☆”代表是其偷盗的目标;“×”代表不是目标等等。

“高新区两三年前出现过类似的情况,比如在门上画一个五角星、三角形之类的特殊符号。”高新区公安分局的李警官告

诉记者,“但这两年暂时还没有接到过市民关于家门口有类似记号的报案。”他同时提醒广大市民,冬季是入屋盗窃犯罪的高发期,市民应多提防抢劫、盗窃案件发生。“如果没有物业管理,装个数码防盗门比较安全。一旦发现住所处有类似标记应立即擦去,如果再发现其他异常情况,应及时与警方联系。”

○追踪报道

幸福公园健身器材 正在修护中

本报威海11月24日讯(记者 王帅) 11月8日,本报以《露天健身器材“受伤”很严重》为题报道了市区很多健身器材坏掉无人修理一事。23日,记者接到威海幸福公园养护管理处的反馈,幸福公园内的健身器材目前正在修护中(如右图),十多天之后将投入使用。

据介绍,此次养护主要是对健身器材进行加固、喷漆和更换。维护期间,健身器材不对外开放,以防止被二次破坏,希望市民耐心等待。



社区人物

全能“老秀才”

小记万福社区陈云夫老人

“蓝天白云明媚阳光,祥和笼罩万福山庄。雕山扯起绿色屏障,天然氧吧冬暖夏凉。”这是万福社区居民陈云夫专门为社区谱写的《万福山庄之歌》。陈云夫今年70岁,多才多艺,是万福山庄里出了名的“老秀才”。

出生在威海环翠区孙家疃镇陈家疃村的陈云夫是位地道的“老威海”,小时候在码头小学上了5年学,高小毕业后去工读师范读了半年师范,后在孙家疃小学教书。自称“只念过5年书、学问不高”的陈云夫爱好学习,年轻时挣点钱就会去买书、买报来学习,看书读报之余,他开始尝试着写稿、画漫画,后来写相声、小品、作词作曲,再到出书立传。

上个世纪60年代,二十出头的陈云夫就开始在《大众日报》上发表文章、漫画,1965年到1975年,他还成为了《大众日报》的专职美术通讯员。“那时候也没有多少稿费,就是自己喜欢写写画画。年轻时我就羡慕报社记者写稿子可以发表,后来自己的稿子、漫画也发表了,我就特有成就感。”陈云夫有一本厚厚的发表作品的集锦本,里面整齐地粘贴着老人近50年来的作品。记者研究发现,老人早期的作品主要以漫画为主,有200多幅分别发表在《大众日报》、《齐鲁晚报》等报刊上。老人后来又渐渐有诗歌、散文、随笔等文学体裁发表在报刊上。

除了画漫画和写文章,陈云夫还尝试写相声、小品,填词、作曲,近两年《威海,我为你歌唱》《人间天堂陈家疃》等歌曲纷纷出炉。今年4月份,他专门为万福社区写成了《万福山庄之歌》,还把这首歌写了独唱和合唱两个版本。

2007年,陈家后沟村要进行旧村改造。陈云夫应邀编写村志,历时三年,终于将一本图文并茂的陈家后沟村村志写就,为村民留下了永恒的纪念。

本报记者 吕修全